



PREFEITURA MUNICIPAL DE FRANCO DA ROCHA

ESTADO DE SÃO PAULO

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 01/2016

RETIFICAÇÃO 04

A **Prefeitura Municipal de Franco da Rocha**, no uso de suas atribuições, por meio da empresa **CKM Serviços**, TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do EDITAL N°01/2016 do Concurso Público para que:

1. **ONDE SE LÊ:** (CAPÍTULO - XIV. DA PROVA PRÁTICA EXCLUSIVA PARA O CARGO MOTORISTA DE AMBULÂNCIA)

8. O tempo máximo para realização da Prova prática de direção veicular é de 30 (trinta) minutos.

2. **LEIA-SE:** (CAPÍTULO - XIV. DA PROVA PRÁTICA EXCLUSIVA PARA O CARGO MOTORISTA DE AMBULÂNCIA)

8. O tempo máximo para realização da Prova prática de direção veicular é de **15 (quinze)** minutos.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Para que não se alegue desconhecimento quanto às regras faz baixar o presente Edital que será publicado na íntegra no (s) site (s) www.ckmservicos.com.br e www.francoarocha.sp.gov.br, bem como na Imprensa Oficial do Município de Franco da Rocha. Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital de Abertura do Concurso Público.

Franco da Rocha, 18 de maio de 2016.

Francisco Daniel Celeguim de Moraes
Prefeito do Município de Franco da Rocha